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令 和 ３年 第６回 定例会一 般質問 通告事 項 
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巻 幡 伸 一 議 員（ 尾 道 の 会 ） 質問方式：一問一答方式  

 

１ どうすれば尾道の経済を飛躍できるか 

（1） 尾道の勤労者の年代別、平均年収はいくらですか 

（2） 日本の勤労者の年代別、平均年収はいくらですか 

（3） 日本の勤労者の平均賃金はいくらで、世界の中で順位は何番目

ですか 

（4） 勤労者所得を高めるために、どのようなサポートが考えられま

すか 

（5） 行政がどう関わって各産業の成果が挙がるか伺います 

 

２ ワーケーション誘致について 

（1） 市内にサテライトオフィスで活動されている事業者は、どれ位

ありますか 

（2） 新たなワーケーション導入について、どの様に見られています

か 

（3） ワーケーションは、経済振興につながると思いますが、いかが

ですか 

（4） ワーケーション受入、整備を考えた適地の調査をされてはいか

がでしょうか 

 

３ 因島大橋、生口橋の通行割引回数券について 

（1） 通行料金の負担軽減について、改めて検討していただきたい 

（2） 因島大橋、生口橋も、安芸灘大橋に習って、利用料助成や通行

券助成のある回数券の様な利用が考えられませんか、伺います 

 

４ 土砂災害の恐れがある地域での学校施設について 

（1） 本市には、県が定めている土砂災害警戒区域（イエローゾーン）、

特別警戒区域（レッドゾーン）に何校、何棟の校舎や体育施設

がありますか 

（2） 対象学校では、危機管理マニュアルは作成されていますか 

（3） 土砂災害の発生時に、危険となる区域の周知や避難場所・経路

の確認、避難訓練など実態に合った取り組みはどの様に実施し

ていますか 

 

５ 持続可能な地域交通について 

（1） 過疎地域での持続可能な社会を維持する為の交通問題を解決す

る施策について、見解をお尋ねします 
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（2） 御調町での乗合タクシー運行の利用状況と利用者の評価はい

かがですか 

（3） 新型コロナの影響によって、利用者が激減したバス・タクシー

等の運行事業所に対する経営維持支援について伺います 

 

６ 因島のバス実証実験について 

（1） 路線バス会社の因の島運輸の行う実証実験について、市はどの

ような支援が出来ますか 

 

７ 因島旧三庄中学校舎について 

（1） 多種多様に利用されている因島旧三庄中学校舎の代替場所が

必要不可欠だと考えられますので、格段の力添えをしてあげて

下さい 

 

 

 


